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УДК 340.1  

 

Наукові розвідки з актуальних проблем публічного та приватного права: 

матеріали V Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю (Київ, 

20 травня 2022 року) – Київ: Київський університет імені Бориса Грінченка, 2022. – 338 с.  

 

У матеріалах V Всеукраїнської науково-практичної конференції висвітлено широкий 

спектр питань, пов’язаних із актуальними проблемами теорії і практики публічного та 

приватного права в умовах воєнного стану. На основі аналізу вітчизняного та міжнародного 

досвіду розглянуто шляхи вирішення завдань сьогодення в умовах війни, надано 

обґрунтовані пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства.  

Матеріали V Всеукраїнської науково-практичної конференції адресовано вченим, 

практикам, адвокатам, нотаріусам, аспірантам, слухачам магістратури, студентам вищих 

навчальних закладів, а також усім, хто цікавиться проблемами теорії та практики 

публічного та приватного права  

Матеріали подано в авторській редакції. Редакційна колегія не завжди поділяє 

висловлені позиції та не несе відповідальності за їх зміст  
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Вітальне слово 

 

Шановні учасники V Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові 

розвідки з актуальних проблем публічного та приватного права»!  

Нинішнє наше наукове зібрання в рамках конференції хоча і є вже традиційним, бо 

проводиться не уперше, однак відбувається уперше в надзвичайно складних умовах, 

зумовлених воєнним станом, в якому вимушено перебуває наша держава, весь український 

народ.  

Така ситуація накладає на нас, працівників сфери освіти, і зокрема на професорсько-

викладацький склад Факультету права та міжнародних відносин, особливу відповідальність 

за підготовку здобувачів вищої бакалаврської та магістерської освіти. Адже вистояти всім 

нам – українцям різних поколінь - у боротьбі за нашу свободу, незалежність, національну 

гідність, історичну правду, за право бути вільними людьми на своїй землі є надзвичайно 

складною, безальтернативною, виснажливою, безкомпромісною та відповідальною 

справою.  

Наші наукові розвідки з актуальних проблем публічного та приватного права мають 

бути зорієнтовані не лише на переосмислення окремих усталених довоєнних уявлень з 

теорії національного права та його галузей, теорії держави, але і на потребу їх практичного 

втілення насамперед через механізми правового регулювання тих чи інших питань 

суспільних відносин. А наше володіння професійними знаннями з юриспруденції має бути 

вміло передане студентам-грінченківцям, які застосовуватимуть отримані знання, вміння та 

навички у практичній діяльності з метою розбудови сучасної демократичної правової 

української держави. 

Віра в перемогу над рашистською ордою допоможе кожному з нас не лише виявляти 

стійкість у повсякденній діяльності, але й надихатиме на професійне удосконалення і як 

освітян, і як науковців. Таке поєднання стане своєрідною запорукою фахового зростання та 

ефективної самореалізації кожного з нас при підготовці правників нового покоління.  

Бажаю учасникам V Всеукраїнської науково-практичної конференції творчого 

натхнення, плідної і цікавої дискусії та хороших результатів! 

Грицяк Ігор Андрійович  

декан Факультету права 

 та міжнародних відносин Київського університету  

імені Бориса Грінченка, кандидат юридичних наук,  

доктор наук з державного управління, професор 
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Орел Л. В., Хоменко А. О. 
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РОЗМИТНЕННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Сергієнко Н.А., 

кандидат юридичних наук,  

доцент кафедри публічного та приватного права  

Київського університету імені Бориса Грінченка 

 

Війна, яку розв’язала росія проти України, стала викликом всім сферам 

суспільного життя в Україні. Наразі держава та суспільство функціонують в 

умовах воєнного стану. Відповідно до ст. 1 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану», воєнний стан – це особливий правовий режим, що 

вводиться в Україні або в окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи 

загрози нападу, небезпеки державній незалежності України, її територіальній 

цілісності та передбачає надання відповідним органам державної влади, 

військовому командуванню, військовим адміністраціям та органам місцевого 

самоврядування повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі 

збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, а 

також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і 

свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із 

зазначенням строку дії цих обмежень [1]. 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", введено в Україні воєнний 

стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. Законом 

України «Про затвердження Указу Президента України "Про введення 

воєнного стану в Україні"» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX затверджено 

Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення 

воєнного стану в Україні". До вказаного Указу Президента України внесені 
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зміни згідно Указом Президента України «Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні» від 14 березня 2022 року № 133/2022, відповідно до 

яких, частково змінено статтю 1 Указу Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, продовжено строк дії 

воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 26 березня 2022 року строком 

на 30 діб. Указ Президента України "Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні" від 14 березня 2022 року № 133/2022 затверджено 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України "Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні"» від 15 березня 2022 року 

№ 2119-IX. Відповідно до Указу Президента України від 18 квітня 2022 року 

№ 259/2022, частково змінено статтю 1 Указу Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", 

затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі 

змінами, внесеними Указом від 14 березня 2022 року № 133/2022, 

затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX), 

продовжено строк дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 25 квітня 

2022 року строком на 30 діб. Законом України «Про затвердження Указу 

Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні"» 

від 21 квітня 2022 року № 2212-IX затверджено Указ Президента України від 

18 квітня 2022 року № 259/2022 "Про продовження строку дії воєнного стану 

в Україні". Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 

"Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", строк дії воєнного 

стану в Україні продовжено з 05 години 30 хвилин 25 травня 2022 року 

строком на 90 діб. Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні"» від 22 травня 

2022 року № 2263-IX затверджено Указ Президента України від 17 травня 

2022 року № 341/2022 "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні". 

Неабиякої актуальності в умовах воєнного стану набуває своєчасне 

забезпечення доставки гуманітарної допомоги. Але оперативність в доставці 
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не може відбуватись у збиток законності такої доставки. Одним з елементів, 

який суттєво впливає на оперативність забезпечення гуманітарною 

допомогою, є проведення оперативного розмитнення такої гуманітарної 

допомоги. 

Постановою КМУ від 1 березня 2022 р. № 174 «Деякі питання пропуску 

гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного 

стану» установлено, що на період дії воєнного стану пропуск через митний 

кордон України гуманітарної допомоги … від донорів (у значенні Закону 

України “Про гуманітарну допомогу”) здійснюється за місцем перетину 

митного кордону України шляхом подання в паперовій або електронній формі 

декларації, заповненої особою, що перевозить відповідний товар, за формою 

згідно з додатком 1 до цієї постанови без застосування заходів нетарифного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності [2]. Приписи п. 2 і 3 

вищенаведеної постанови КМУ передбачають, що Державна митна служба та 

Державна прикордонна служба на період воєнного стану мають забезпечити 

невідкладний пропуск через державний кордон України гуманітарної 

допомоги. Керівники митниць, прикордонних загонів мають сприяти 

якнайшвидшому одержанню державою військової допомоги та гуманітарної 

допомоги [2]. Приписами вищевказаної постанови КМУ визначена і специфіка 

пропуску через митний кордон України товарів гуманітарної допомоги, які 

належать до товарів подвійного використання. 

Таким чином, держава забезпечує оперативність митного оформлення 

гуманітарної допомоги, зокрема через створення ефективного нормативного 

механізму її розмитнення, що, вочевидь, сприятиме її швидкій доставці 

отримувачам / набувачам гуманітарної допомоги. 
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(дата звернення: 19.05.2022). 

 

ДОПИТ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ 

 

Удовенко Ж. В., 

доктор юридичних наук, доцент 

доцент кафедри кримінального та кримінального процесуального 

права, 

Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ;. 

 

 

 

 

Галаган В. І., 

доктор юридичних наук, професор, 

завідувач кафедри кримінального та кримінального процесуального 

права, 

Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ 

 

«Розкажи мені, що сталося, або зізнайся». 

Допит - слідча (розшукова) дія, яка дає можливість зібрати інформацію 

щодо обставин кримінального провадження. Але успіх його проведення 

залежить від певних навиків, якими повинен володіти слідчий. Комунікація є 

надзвичайно важливою у його професійному житті, оскільки робота слідчого 


